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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 24 JUNI 2021.

Rik Lips: Voorzitter;
Geert Vanden Broucke: Burgemeester;
Bert Gunst, Kris Vandecasteele, Ann Gheeraert: Schepenen;
Jos Decorte: Voorzitter Bijzonder Comité Sociale Dienst;
Patricia Markey-Deconinck, Karin Debruyne Vancoillie, Adina Counye, Wim Demeester, Eddy Louwie, 
Matthias Priem, Arnel Lemaire, Jo Rousseau, Sabine Slembrouck, Maarten Claeys, Nicolas Vermote, 
Bill Vermeylen, Johan Vanblaere, Roland Woestijn: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
22. AUTONOOM GEMEENTEBEDRIJF VRIJE TIJD - STATUTENWIJZIGING.

De Raad,

Gelet op art. 40, 41, 232, 233, 235, 236, 237 en 285 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het raadsbesluit dd. 12 april 2007 houdende oprichting van het autonoom gemeentebedrijf 
Nieuwpoort en de goedkeuring van de statuten;

Gelet op het raadsbesluit dd. 29 januari 2015 houdende statutenwijziging en wijziging benaming 
autonoom gemeentebedrijf naar autonoom gemeentebedrijf vrije tijd;

Gelet op de statuten van het autonoom gemeentebedrijf Vrije Tijd, inzonderheid art. 3;

Gelet op het ontwerp van statutenwijziging voor het Autonoom gemeentebedrijf Vrije Tijd;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 8 juni 2021 houdende 
kennisname van de statutenwijziging van het autonoom gemeentebedrijf Vrije Tijd;

Gelet op het gunstig advies van de raad van bestuur dd. 24 juni 2021;

Overwegende dat de statuten van het autonoom gemeentebedrijf Vrije Tijd aangepast dienen te 
worden aan het decreet lokaal bestuur;

BESLUIT: 20 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 0 ONTHOUDINGEN( ):

Art.1. De statuten van het AGB Vrije Tijd als volgt te wijzigen:

Huidig artikel 2, §1, eerste lid wordt gewijzigd als volgt:
“Het bedrijf is onderworpen aan de artikelen 225 tot en met 244 van het Decreet Lokaal 
Bestuur, aan de andere toepasselijke wetten, decreten en besluiten en aan deze statuten voor 
zover zij niet van voornoemde regelen afwijken.”

Huidig artikel 2, §2 wordt gewijzigd als volgt:
“Het AGB is verder onderworpen aan de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke 
motivering van de bestuurshandelingen, alsook aan het Bestuursdecreet van 7 december 
2018, zoals van toepassing op de stad.”

Huidig artikel 3 wordt gewijzigd als volgt:
“§1. Onderhavige statuten worden ter inzage gepubliceerd via de webtoepassing van de 
gemeente.

§2. Op voorstel of na advies van de raad van bestuur kan de gemeenteraad de statuten van 
het bedrijf wijzigen.

De statutenwijziging wordt op dezelfde wijze bekendgemaakt als de oprichtingsbeslissing en 
de statuten. De volledig gecoördineerde tekst van de statuten wordt gepubliceerd via een 
webtoepassing van de gemeente.”
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Huidig artikel 5, §4 wordt gewijzigd als volgt:
“Het autonoom gemeentebedrijf kan gemachtigd worden om in eigen naam en voor eigen 
rekening over te gaan tot onteigeningen die noodzakelijk zijn voor de verwezenlijking van zijn 
doelstellingen.”

In artikel 6, §3 worden de woorden “onverminderd hetgeen is bepaald in artikel 41” 
opgeheven.
Huidig artikel 6, §4 wordt opgeheven.
Huidig artikel 10, §3 wordt gewijzigd als volgt:
“De beheersovereenkomst, evenals elke verlenging, wijziging, schorsing of ontbinding ervan, 
wordt via een webtoepassing van de gemeente openbaar gemaakt.”

In huidig artikel 13 wordt volgende passage ingevoegd na het eerste lid:
“De gemeenteraad kan er ook voor kiezen alle leden van de gemeenteraad te benoemen als 
lid van de raad van bestuur. In dat geval mogen er geen presentiegelden worden toegekend 
voor de vergaderingen van de raad van bestuur.”

“Volgende personen komen niet in aanmerking als bestuurslid van het bedrijf:

• de provinciegouverneur van de provincie West-Vlaanderen, de provinciegriffier, de 
arrondissementscommissaris en de adjunct-arrondissementscommissaris van het 
arrondissement Veurne;

• de magistraten, de plaatsvervangende magistraten en de griffiers bij de hoven en de 
rechtbanken, de administratieve rechtscolleges en het Grondwettelijk Hof;

• de leden van het operationeel, administratief of logistiek kader van de politiezone 
Westkust;

• de personen die op commerciële wijze of met een winstoogmerk activiteiten 
uitoefenen in dezelfde beleidsdomeinen als het bedrijf en waarin het bedrijf niet 
deelneemt, alsook de werknemers en de leden van een bestuurs- of controleorgaan 
van die personen; en

• de personen die in een andere lidstaat van de Europese Unie een ambt of een functie 
uitoefenen, gelijkwaardig aan een ambt of een functie, vermeld in deze paragraaf, en 
de personen die in een lokale basisoverheid van een andere lidstaat van de Europese 
Unie een ambt of een mandaat uitoefenen dat gelijkwaardig is aan dat van 
gemeenteraadslid, schepen of burgemeester.”

Huidig artikel 15, §1 wordt gewijzigd als volgt:
“De vergaderingen van de raad van bestuur zijn niet openbaar. Het autonoom gemeentebedrijf 
bezorgt onmiddellijk na elke vergadering een lijst met de besluiten van zijn raad van bestuur, 
met een beknopte omschrijving van de daarin geregelde aangelegenheden, aan de gemeente, 
zodat ze kunnen worden bekendgemaakt op een webtoepassing van de gemeente, 
overeenkomstig artikel 285, § 1 van het Decreet Lokaal Bestuur.”

Huidig artikel 20, §2 wordt gewijzigd als volgt:
“De beraadslagingen en de beslissingen van de raad van bestuur worden door de secretaris 
genotuleerd. Artikel 278, §1, eerste lid van het Decreet Lokaal Bestuur wordt van 
overeenkomstige toepassing verklaard.”

In artikel 22 wordt “7° het vaststellen van de tarieven;” opgeheven.
In huidig artikel 24 wordt volgend lid toegevoegd na het eerste lid:
“Aan de leden van de Raad van Bestuur en het Directiecomité die tevens lid zijn van het 
College van Burgemeester en Schepenen kunnen overeenkomstig art. 153 van het Decreet 
Lokaal Bestuur geen aanvullende vergoedingen, wedden en presentiegelden worden 
toegekend ten laste van de gemeente en/of het AGB. Deze bepaling is eveneens van 
toepassing voor de secretaris van de Raad van Bestuur en het Directiecomité, zo deze functie 
wordt uitgeoefend door de Algemeen Directeur.”
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Huidig artikel 27, §1 wordt gewijzigd als volgt:
“Het directiecomité is samengesteld uit zeven leden, al dan niet lid van de raad van bestuur en 
wordt aangesteld door de raad van bestuur. De raad van bestuur kan er ook voor kiezen om 
het voltallige college van burgemeester en schepenen aan te stellen.

Huidig artikel 30, §2 wordt gewijzigd als volgt:
“De beraadslagingen en de beslissingen van het directiecomité worden genotuleerd, en 
worden ter informatie verzonden aan de leden van de raad van bestuur. Artikel 278, §2, eerste 
lid van het Decreet Lokaal Bestuur wordt van overeenkomstige toepassing verklaard.”

Huidig artikel 38 wordt gewijzigd als volgt:
“Artikel 38. Meerjarenplanning 

Het bedrijf stelt het meerjarenplan en de aanpassingen ervan vast op overeenkomstig de 
bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur.”

Huidig artikel 39, §1 wordt gewijzigd als volgt:
“De raad van bestuur stelt de jaarrekening vast en maakt deze ter goedkeuring over aan de 
gemeenteraad, overeenkomstig de bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur.” 

Hoofstuk V en artikel 41 worden opgeheven.
De artikels, evenals de verwijzingen naar andere artikels, worden in de gecoördineerde 
versie hernummerd.

Art.2. Het raadsbesluit dd. 29 januari 2015 houdende statutenwijziging en wijziging benaming 
autonoom gemeentebedrijf naar autonoom gemeentebedrijf vrije tijd, op te heffen.

Art.3. Kennis van dit besluit te geven aan de dienst secretarie.

Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 24 juni 2021
Voor eensluidend afschrift:

De Algemeen Directeur De Voorzitter

Benoit Willaert Rik Lips


